

现场

有“电影功夫”这门派？

一位是荧幕上大家熟悉的动作英雄，一位是在幕后沉淀十几载的中国功夫小子，如今两人合作推出功夫片《太极侠》，两人当然绝对够资历教几招！两个粉丝上台欲拜师学艺，但陈虎说，收徒弟在传统功夫中是一件很慎重的事情，不能轻易收，所以两人经商量决定现场示范教学，而且这个功夫派系居然叫——“电影功夫”。正当大家纳闷这是哪门哪派时，基努·里维斯和陈虎开始来了，基努·里维斯朝陈虎头部用力“挥”一拳，陈虎立刻做了一个甩一边的动作，然后陈虎再来一拳，基努·里维斯也摆了个挨揍的姿势……这时，大家都懂了！

老李不敢“班门弄斧”

在杭州参加发布会时，陈虎就爆料：“其实，老李在影片中饰演了一位功夫高手，让我吃了不少苦头。”对此，基努·里维斯当即承认，并夸赞身边的两位搭档都很优秀。

当提及要基努亲自表演一段太极拳时，老李坚决表示：“自己不会在现场打太极，因为陈虎在场，别人打太极都是班门弄斧。”基努透露，陈虎和自己自从《黑客帝国》拍摄期间相识以来，从友谊到师徒，再到合作伙伴，关系一直很好很默契，自己很欣赏陈虎的功夫。现场，基努在回答主持人问题时，甚至会先问一下“陈虎，你怎么看”。



好莱坞巨星基努·里维斯说中国功夫 江湖中有一个门派叫“电影功夫” 老李耍太极，靠的是嘴皮子

昨天，好莱坞巨星基努·里维斯——老李出现在广州，并携《太极侠》的男主角陈虎莅临“南都星光大道”与300多名观众互动！老李对中国功夫了解有多少？能否一眼识派别？陈虎在电影中自创的“太极”长啥样？老李和陈虎怎么耍“电影功夫”？

斗嘴

和老李共处“一室”，跟他来个近距离拥抱，然后再让他和伙伴陈虎一起在台上教你几招“功夫”来个现场对决……一直在中国“遥望”老李的粉丝们，大家可有想过会有这样的一幕幕？在昨天这些全都变成真的了！

看表演？
没那么简单

《太极侠》讲述的是陈虎扮演的年轻武术高手，因生活所迫加入了地下搏击俱乐部，在多场的搏斗中艰难蜕变的故事。基努·里维斯将自己的导演处女作对准了中国功夫。为尽地主之谊，我们率先在开场安排了三组不同武术派别的表演。别以为坐在台下的老李和陈虎就舒服了，其实这是一个小考环节。在三组嘉宾表演完毕之后，主持人将老李和陈虎请上台，并让老李说说三组表演分属什么功夫派别？老李都答对了！

之后，主持人问，如果三组嘉宾对决的话，哪一组会赢？老李立即回应说：“为什么我们总要战斗？不要总是斗争，功夫也是以和为贵的。”

骨灰粉的莫大福利

老李魅力无限！现场不少粉丝都是远道而来，其中专程从香港赶来的Nina算了算自己看过的“基努电影”，足足有31部那么多了！连老李自己都惊讶地说“wow”！骨灰粉的巨大福利就是，和老李、陈虎排排坐对谈，还能与偶像来个大大的拥抱！

陈虎透露，为了电影剧情，他设计了一套以太极为根基却又不同于传统太极的功夫。电影7月5日才上映，而昨天，他率先露一手。台上一分钟，台下的功夫真的是看得到的！

老李乖不乖？
陈虎：他太有责任心

1.昆汀·塔伦蒂诺的电影有不少的武力镜头、暴力美学，而您这部《太极侠》也有不少的血腥镜头，您觉得这部电影和昆汀的电影比起来，有什么不同？

老李：我也很喜欢昆汀的电影。比起昆汀电影里的功夫暴力美学，《太极侠》是功夫，不仅仅是武力，还有更多关于道德和尊重的内容。

2.您作为老李多年的朋友和工作伙伴，这次又成为他新电影的男主角。您眼中的老李是怎样的？拍戏的时候，他乖不乖？

陈虎：我眼中的老李是一个非常有责任心的人。因为他太有责任心，所以他很怕责任，一般怕的东西是很认真的，包括拍这个《太极侠》。他一旦同意了和我一起搞这个片子，就很认真。你看这么多的好莱坞巨星，有哪一个会为了一个电影跑8个城市做宣传，就是因为这份责任心。他想做好这部电影。

3.太极侠有很多打斗场面，能否介绍一下当中有多少武术种类？

陈虎：因为在西方人眼里，中国功夫仅仅是停留在电影里，很少在体育比赛、竞技比赛真实的打斗上见到中国功夫。我希望能够在电影里让太极和全世界很流行的格斗术有一个对抗，想展示一下太极和中国功夫真的可以和现在的格斗——空手道、跆拳道、泰拳相抗衡的，用了有七八种不同的武术。

南都

